



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Κομοτηνή 23 Σεπτεμβρίου 2011**

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.19 / 21-9-2011 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Εγκριση υποβολής πρότασης εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην 2 ^η Πρόσκληση του «Κοινού Επιχειρησιακού Προγράμματος Μαύρης Θάλασσας 2007-2013 »	264	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην 2 ^η Πρόσκληση του «Κοινού Επιχειρησιακού Προγράμματος Μαύρης Θάλασσας 2007-2013 »
2	Έγκριση σύναψης και σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 22 του Ν. 3614/2007 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΔΗΜΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ για την υλοποίηση του έργου « Παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας και Α.Π.Ε. σε υφιστάμενα σχολικά κτίρια (Δημοτικό Σχολείο Καμαριώτισσας)»	265	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 22 του Ν. 3614/2007 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΔΗΜΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ για την υλοποίηση του έργου « Παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας και Α.Π.Ε. σε υφιστάμενα σχολικά κτίρια (Δημοτικό Σχολείο Καμαριώτισσας)», σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2.Ορίζεται η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, να υλοποιήσει την προγραμματική αυτή σύμβαση και να αναλάβει όλες τις απαραίτητες

			<p>ενέργειες που απαιτούνται για την ένταξη.</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο κ. Σιμσερίδης Ιωάννης , Προϊστάμενος της Δ/σης Ανάπτυξης με αναπληρωτή τον κ. Κοκκίνη Ηλία , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>4.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Συμβάσης .</p>
3	Νομιμοποίηση των Δ.Σ. των αμιγών Νομαρχιακών Επιχειρήσεων των Π.Ε. της ΠΑΜ-Θ ώστε να προβαίνουν σε διαχειριστικές πράξεις»	266	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>Εγκρίνει την νομιμοποίηση των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των λυθέντων και ήδη από 30-6-2011 τεθέντων σε καθεστώς εκκαθάρισης αμιγών Νομαρχιακών Επιχειρήσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης , ώστε να προβαίνουν σε διαχειριστικές πράξεις κλείνοντας εκκρεμότητες με ασφαλιστικούς φορείς, ΔΟΥ και εργοδοτικές εισφορές και μισθοδοτικές υποχρεώσεις.</p>
4	Καλάθι Αγροτικών Προϊόντων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.	267	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Το πρόγραμμα Καλάθι Αγροτικών Προϊόντων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.</p>
5	Εκλογή Εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στη Γενική Συνέλευση της ΕΝ.Π.Ε.	268	<p>Εκλέγονται ως Εκπρόσωποι του Π.Σ Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας οι εξής :</p> <p>Α. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Ζιμπίδης Γεώργιος 2.Μαραγκού Γεωργία 3.Πατήρας Νικόλαος 4.Βαβίας Σταύρος 5.Πουρνάρα Μαρίκα <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p>

			<p>1.Σαλήμ Σεβγκή 2.Σεφεφιά Σουλτάνα 3. Ματζιάρης Αντώνιος</p> <p>B. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1.Παυλίδης Γεώργιος 2.Μπαλίκας Ανδρέας 3.Πέτροβτς Δημήτριος</p> <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1.Ζαγναφέρης Κωνσταντίνος 2.Μιχελής Κωνσταντίνος 3.Καραβάς Κωνσταντίνος</p>
6	Γνωμοδότηση για την ΜΠΕ του έργου «Κατασκευή Περιφερειακού Δρόμου του Δ.Αλεξανδρούπολης στην Π.Ε. Έβρου.	269	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Ορών του έργου : «Κατασκευή Περιφερειακού Δρόμου του Δ.Αλεξανδρούπολης στην Π.Ε. Έβρου.
7	Διασφάλιση των εργαζομένων στο πρώην Εργοστάσιο Ζάχαρης ΕΒΖ Ξάνθης.	270	Συγκροτείται ομόφωνα Διαπαραταξιακή επιτροπή για την σύνταξη ψηφίσματος για την διασφάλιση των εργαζομένων στα πρώην εργοστάσια ζάχαρης της Περιφέρειας ΑΜΘ αποτελούμενη από τους Περιφερειακούς Συμβούλους : Παπαθανάκη Σταύρο , Μαραγκού Γεωργία, Αραμπατζή Αθανάσιο, Χαρίτου Δημήτριο , Μακρή Αθανάσιο και από τους δύο Προέδρους των εργαζομένων στα πρώην εργοστάσια ζάχαρης της Περιφέρειας ΑΜΘ
8	Τροποποίηση Προγράμματος Π.Ε. Ροδόπης έτους 2011.	271	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση του προγράμματος συνεχιζόμενων έργων Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2011, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Π.Ε Ροδόπης.
9	Αντικατάσταση εκπροσώπου της Π.Ε. Έβρου στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης που αφορά στην μελέτη για την προστασία και ανάδειξη των ευρημάτων του Ταφικού Τύμβου της Μικρής Δοξιπάρας – Ζώνης.	272	Κατά πλειοψηφία Ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Επιτροπή παρακολούθησης της από 2 Αυγούστου 2010 Προγραμματικής Σύμβασης του έργου : «Μελέτη για την Προστασία και Ανάδειξη των ευρημάτων του Ταφικού Τύμβου της Μικρής Δοξιπάρας – Ζώνης, Ν. Έβρου» τον

			Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Παπαθανάκη Σταύρο .
10	Τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης του έργου «Μελέτη για την προστασία και ανάδειξη των ευρημάτων του Ταφικού Τύμβου της Μικρής Δοξιπάρας – Ζώνης Π.Ε. Έβρου.	273	Κατά πλειοψηφία 1. Εγκρίνεται η παράταση της σύμβασης μέχρι 31-3-2012 και η τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης του έργου «Μελέτη για την προστασία και ανάδειξη των ευρημάτων του Ταφικού Τύμβου της Μικρής Δοξιπάρας – Ζώνης , της Π.Ε. Έβρου, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2. Εξουσιοδοτείται η Αντπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου κα Νικολάου Γεωργία για την υπογραφή της παράτασης και της τροποποίησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

